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H Κυριακή των Βαΐων στην Ιερά Μητρόπολη 
Καρυστίας και Σκύρου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καρυστίας και Σκύρου

Με την ευκαιρία της εορτής των Βαΐων στα πλαίσια των ποιμαντικών 
επισκέψεων του στις ενορίες της Ιεράς Μητροπόλεως Καρυστίας και 
Σκύρου ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ μετέβη το απόγευμα 
του Σαββάτου προ των Βαΐων στον ενοριακό Ιερό Ναό της Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου Λοφίσκου επαρχίας Αυλωναρίου όπου τέλεσε την ακολουθία του 
Αγιασμού κατόπιν την ακολουθία της πλύσεως της Αγίας Τραπέζης του 
Ιερού Ναού και την ακολουθία του Εσπερινού ύστερα από την 
ολοκλήρωση των ανακαινιστικών εργασιών και εξωραϊσμού του Ιερού 
Ναού.

Τον Σεβσαμιώτατο Μητροπολίτη κ. Σεραφείμ πλαισίωσαν οι Πανοσ Αρχιμανδρίτης 
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Νικόδημος Πόγκας Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Αρσένιος 
Τριανταφύλλου εφημέριος του Ιερού Ναού και οι Πρωτοπρεσβύτεροι Γεώργιος 
Γιαννούλης εφημέριος Αγίου Λουκά Αλιβερίου Ευάγγελος Βογιατζής εφημέριος 
Αγίου Ιωάννου Αλιβερίου και Στυλιανός Πεταχτής εφημέριος Καδδίου.

Την επόμενη ημέρα της Κυριακής των Βαΐων στον προαναφερθέντα Ιερό Ναό ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ τέλεσε την Αρχιερατική Θεία 
Λειτουργία πλασιούμενος από τους Πανοσ Αρχιμανδρίτες Αρσένιο Τριανταφύλου 
εφημέριο του Ιερού Ναού Αντώνιο Αγγελόπουλο και Πρόδρομο Γκέγκε.

Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ αναφέρθηκε σχετικά 
με το περιεχόμενο και το νόημα της σημερινής μεγάλης εορτής των Βαΐων όπως 
και ανέλυσε τρία σημεία από τη σχετική ευαγγελική περικοπή.

Πρώτον, η προσφορά του πολύτιμου μύρου διδάσκει ότι κάθε προσφορά 
προς τον Θεό και το Ναό του Θεού πρέπει να είναι πολύτιμη, διότι 
αποτελεί έκφραση ευσέβειας.

Δεύτερον, στην υποδοχή του Κυρίου πρωτοστατούσαν τα μικρά παιδιά 
και τα βρέφη, σε αντίθεση με σήμερα που τα παιδιά έχουν απομακρυνθεί 
από τον Θεό και την Εκκλησία.

Και τρίτον, η πρόταση «Ευλογημένος ο Ερχόμενος» μας υπενθυμίζει ότι 
ο Χριστός έρχεται πάντοτε σε κάθε έκφανση της ζωής μας, για να μας 
ευλογήσει και σώσει.

Μετά το πέρας της λειτουργικής συνάξεως ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ ευχήθηκε με τις πατρικές και εόρτιες ευχές του 
στους πιστούς της ενορίας για την επικείμενη Αγία και Μεγάλη Εβδομάδα να 
εορτάσουν ιεροπρεπώς και με ευλάβεια, ώστε ο Κύριος να παρέχει κάθε ευλογία 
στη ζωή τους.

Τέλος ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ 
συνεχάρη το εκκλησιαστικό συμβούλιο τους παράγοντες της Τοπικής Κοινότητος 
Λοφίσκου και τους κοπιώντας για την ανακαίνιση και ευπρέπεια του Ιερού Ναού.
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